



В городе Элисте возбуждено уголовное дело в отношении сотрудников наркоконтроля

Следственным отделом по городу Элиста следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия возбуждено уголовное дело в отношении неустановленных сотрудников Службы по Республике Калмыкия регионального управления Федеральной службы Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков по Астраханской области, подозреваемых в совершении преступления предусмотренного п. «а» ч.3 ст. 286 УК РФ (превышении должностных полномочий совершенных с применением насилия).

По версии следствия, вечером 17 апреля 2011 года в городе Элисте трое неустановленных сотрудников наркоконтроля, явно выходя за пределы своих должностных полномочий, нанесли 31-летнему жителю столицы республики телесные повреждения, после чего вывезли его на автомобиле в сторону поселка Песчаный Приютненского района, где продолжили его избиение. В результате противоправных действий неустановленных сотрудников наркоконтроля потерпевшему были причинены телесные повреждения в виде закрытой черепно-мозговой травмы, сотрясения головного мозга, а также ушибов мягких тканей лица, волосистой части головы, туловища и конечностей. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, а также лиц причастных к совершению данного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Августа 2011

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/631368>